
アンケート結果の集計(卒業生：H14年度)

※以下における略記は，次の通りです．
・ n :設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 :選択肢番号

・
7M:生産情報(機械系)２年，7E:生産情報(電気系)２年，7I:生産情報(情報系)２年，

7C:応用物質２年，7A:建築学２年，7Z:専攻科２年全体

※［満足度］，［必要性］，［教育実状］，［到達度］，［時間数］に関する設問での回答の選択肢は，次の通りです．

・［満足度］:1満足している　　2おおむね満足している　　3やや不満である　　4不満である

・［必要性］:1必要　　2不必要　　3どちらともいえない　　4わからない

・［教育実状］:1なされていた　　2おおむねなされていた　　3ややなされていた　　4なされていなかった

・［到達度］:1身に付いた　　2おおむね身に付いた　　3少し身に付いた　　4余り身に付かなかった

・［時間数］:1増やす　　2そのまま　　3減らす

【A: 回答者自身に関する質問 : 設問 1〜12 】
○所属学科

1機械　2電気　3電子情報　4工業化学又は物質　5建築

1 1 2 3 4 5

M 30 0 0 0 0

E 0 25 0 0 0

I 0 0 20 0 0

C 0 0 0 29 0

A 0 0 0 0 36

Z 30 25 20 29 36

○卒業年（西暦下二桁でお答えください．）

2&3 01 00 99 98 97 96 95 94 93 92

M 10 0 4 0 7 2 1 0 6 0

E 7 0 5 1 5 0 3 0 4 0

I 3 0 2 1 5 1 4 4 0 0

C 4 0 7 0 4 0 8 1 5 0

A 4 0 8 2 6 0 5 0 10 0

Z 28 0 26 4 27 3 21 5 25 0

○性別 ○卒業後の進路

1男性　2女性 1就職　2大学進学　3専攻科進学　4その他

4 1 2 5 1 2 3 4

M 29 1 M 22 6 2 0

E 24 1 E 18 6 0 1

I 11 9 I 17 3 0 0

C 12 17 C 20 7 1 1

A 21 15 A 31 5 0 0

Z 97 43 Z 108 27 3 2

○現在の勤務先での職種

1研究・開発　2設計　3生産･施工現場　4営業　5一般事務　6企業の経営管理　7その他

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 2 11 8 1 0 0 3 0 0 1

E 5 6 5 2 1 0 6 0 0 0

I 6 2 1 1 2 0 8 0 0 0

C 8 0 8 0 1 0 11 0 0 0

A 1 8 7 2 3 2 13 0 0 0

Z 22 27 29 6 7 2 41 0 0 1

○卒業後取得した資格（所属学科には関係なくお答え下さい．複数回答可）

機械工学系

1ボイラー・タービン関係資格　2第一種圧力容器関係資格　3非破壊検査技術者技量認定　4溶接関係資格　5冷凍空調関係資格

6自動車整備士もしくはそれに関連する資格　7航空整備士もしくはそれに関連する資格　8CAD利用技術者資格　9海技士もしくはそれに関連する資格

7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 1 2 0 1 0 0 0 2 0 0

E 2 0 0 3 1 1 0 0 0 0

I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0

A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z 7 2 0 5 1 1 0 2 0 0

0 10 20 30 40

0 10 20 30 40

0 10 20 30 40 0 10 20 30 40

0 10 20 30 40

0 2 4 6 8



電気電子情報系1

1電気主任技術者（第三種）　2電気主任技術者（第一・第二種）　3工事担任者（各種）　4電気通信主任技術者　5電気工事士（第一・第二種）

6特殊無線技術士　7ラジオ音響技能検定　8有線テレビジョン放送技術者　9陸上無線技術者　0無線通信士（各種）

8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

E 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0

I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z 2 1 3 0 1 0 0 1 1 1

電気電子情報系2

1ソフトウェア開発技術者（旧第一種情報処理技術者）　2基本情報技術者（旧第二種情報処理技術者）　3データベース検索技術者

4パーソナルコンピュータ利用技術認定試験　5テクニカルエンジニア(ネットワーク)(旧ネットワークスペシャリスト)　6環境管理者

7高圧室内作業主任者　8高圧ガス取扱主任者　9酸素欠乏危険作業主任者　0初級システムアドミニストレーター

9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 1 0 1 0 0 0 0 0 1 2

E 0 1 0 0 0 0 0 2 4 0

I 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0

C 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1

A 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Z 3 6 1 1 0 0 0 3 7 3

物質工学系

1危険物取扱責任者　2環境計量士　3毒物劇物取扱責任者　4公害防止管理者　5作業環境測定士　6中級バイオ技術者

7廃棄物処理施設技術管理者　8ビオトープ施工管理士一級　9ビオトープ計画管理士一級　0発破技師

10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C 10 0 1 3 0 0 0 0 0 1

A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z 17 0 1 3 0 0 0 0 0 1

建築学系

1一級建築士　2二級建築士　3一級建築施工管理士　4二級建築施工管理士　5一級土木施工管理技術士　6二級土木施工管理技術士

7一級管工事施設工管理技士　8二級管工事施設工管理技士　9建築設備士　0宅地建物取引主任者

11 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

A 6 15 3 1 1 0 0 1 0 0

Z 6 16 3 1 1 0 1 1 0 0

共通

1技術士　2労働安全衛生コンサルタント　3衛生工学衛生管理者　4その他

12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0

E 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

I 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

C 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

A 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

Z 1 0 1 18 0 0 0 0 0 0

【B: 教育全般に関する質問 : 設問 13〜16 】
○在学時，有明高専の一般教育はどうでしたか．［満足度］ ○在学時，有明高専の専門教育はどうでしたか．［満足度］

13 1 2 3 4 14 1 2 3 4

M 1 25 4 0 M 5 23 2 0

E 2 14 8 1 E 5 12 7 1

I 4 11 4 1 I 3 13 3 1

C 6 12 9 2 C 5 14 8 1

A 6 18 11 1 A 11 19 5 1

Z 19 80 36 5 Z 29 81 25 4

○在学時，有明高専の教育・研究環境はどうでしたか．［満足度］ ○在学時，有明高専の学業以外の学生生活はどうでしたか．［満足度］

15 1 2 3 4 16 1 2 3 4

M 6 18 6 0 M 7 20 2 1

E 6 11 8 0 E 10 13 2 0

I 4 12 4 0 I 8 10 1 1

C 6 13 8 2 C 13 14 1 1

A 6 19 10 1 A 20 10 6 0

Z 28 73 36 3 Z 58 67 12 3

0 2 4 6 8

0 2 4 6 8

0 5 10 15 20

0 10 20 30

0 2 4 6



【C: 教科目教育に関する質問 : 設問 17〜34 】
●[必要性]その教科は，卒業後のあなたにとってどの程度役に立ちましたか．

1役に立った　2少し役に立った　3余り役に立たなかった　4ほとんど役立たなかった

●[教育実状]その教科の授業などにおける内容は，当時のニーズに対してどうだったと思いますか．
1沿っていた　2おおむね沿っていた　3やや沿っていなかった　4沿っていなかった

●[時間数]授業の時間数はどうでしたか．
1増やすべきと思う　2そのままでよいと思う　3減らすべきと思う

○一般科目（文系）[必要性] ○一般科目（文系）[教育実状] ○一般科目（文系）[時間数]

17 1 2 3 4 18 1 2 3 4 19 1 2 3 4

M 5 13 9 4 M 1 15 13 1 M 5 23 2 0

E 3 12 6 4 E 3 13 9 0 E 11 12 6 4

I 2 10 7 1 I 2 13 5 0 I 3 14 3 0

C 6 16 5 2 C 2 16 8 3 C 10 18 1 0

A 8 13 10 4 A 3 23 6 4 A 9 23 4 0

Z 24 64 37 15 Z 11 80 41 8 Z 38 90 16 4

○一般科目（理系）[必要性] ○一般科目（理系）[教育実状] ○一般科目（理系）[時間数]

20 1 2 3 4 21 1 2 3 4 22 1 2 3 4

M 14 14 2 1 M 11 18 2 0 M 6 23 2 0

E 11 12 0 2 E 10 13 2 0 E 8 17 0 0

I 5 12 2 1 I 3 16 1 0 I 4 16 0 0

C 10 13 5 1 C 6 20 2 1 C 9 20 0 0

A 15 11 7 2 A 7 21 6 1 A 10 21 4 0

Z 55 62 16 7 Z 37 88 13 2 Z 37 97 6 0

○低学年時の専門科目（座学）[必要性] ○低学年時の専門科目（座学）[教育実状] ○低学年時の専門科目（座学）[時間数]

23 1 2 3 4 24 1 2 3 4 25 1 2 3 4

M 9 16 5 0 M 4 23 4 0 M 5 13 9 4

E 12 11 1 1 E 9 14 2 0 E 11 13 1 0

I 6 13 1 0 I 2 15 3 0 I 5 15 0 0

C 12 9 5 3 C 8 17 2 2 C 11 16 1 1

A 9 19 4 1 A 9 21 2 1 A 15 15 3 1

Z 48 68 16 5 Z 32 90 13 3 Z 47 72 14 6

○専門科目（座学）[必要性] ○専門科目（座学） ○専門科目（座学）[時間数]

26 1 2 3 4 27 1 2 3 4 28 1 2 3 4

M 14 11 5 0 M 9 17 3 1 M 6 23 1 0

E 9 11 4 1 E 7 14 4 0 E 8 16 1 0

I 6 10 4 0 I 1 15 4 0 I 7 13 0 0

C 11 13 4 1 C 6 18 4 1 C 12 16 1 0

A 24 9 1 2 A 14 18 3 1 A 14 21 1 0

Z 64 54 18 4 Z 37 82 18 3 Z 47 89 4 0

○製図・実験・実習等[必要性] ○製図・実験・実習等[教育実状] ○製図・実験・実習等[時間数]

29 1 2 3 4 30 1 2 3 4 31 1 2 3 4

M 23 2 4 1 M 10 17 3 0 M 12 16 2 1

E 8 12 5 0 E 7 13 5 0 E 10 13 2 0

I 7 8 4 1 I 1 16 3 0 I 7 13 0 0

C 11 12 3 3 C 9 14 2 4 C 13 14 2 0

A 21 10 1 3 A 13 16 4 3 A 18 17 1 0

Z 70 44 17 8 Z 40 76 17 7 Z 60 73 7 1

○卒業研究（卒業設計を含む）[必要性] ○卒業研究（卒業設計を含む）[教育実状] ○卒業研究（卒業設計を含む）[時間数]

32 1 2 3 4 33 1 2 3 4 34 1 2 3 4

M 5 9 8 8 M 5 13 9 3 M 6 21 2 1

E 2 8 5 10 E 4 5 11 5 E 9 13 2 1

I 4 8 5 3 I 3 11 4 2 I 6 14 0 0

C 7 6 10 6 C 5 12 9 3 C 10 17 3 0

A 13 14 5 4 A 10 18 6 2 A 11 23 2 0

Z 31 45 33 31 Z 27 59 39 15 Z 42 88 9 2



【D: 教育目標に関する質問 : 設問 35〜61 】
●[教育の実状]在学当時の教育の状況はどうでしたか

教育目標に沿った教育が　1なされていた　2おおむねなされていた　3ややなされていた　4なされていなかった

●[到達度]あなたの到達度はどうでしたか
1身に付いた　2おおむね身に付いた　3少し身に付いた　4余り身に付かなかった

●[必要性]卒業生（社会人）の立場からあるいは社会のニーズとして，必要性があると思われますか
1必要　2不必要　3どちらともいえない

A-1.
豊かな教養があり多角的に物事を捉える能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

35 1 2 3 4 36 1 2 3 4 37 1 2 3 4

M 4 12 13 1 M 1 11 17 1 M 27 0 3 0

E 0 13 9 3 E 2 8 9 6 E 23 0 2 0

I 2 4 11 3 I 1 4 13 2 I 17 0 3 0

C 1 9 12 7 C 2 9 11 8 C 26 0 3 1

A 3 12 14 7 A 2 12 15 7 A 30 1 5 0

Z 10 50 59 21 Z 8 44 65 24 Z 123 1 16 1

A-2.
高い倫理観を持ち環境保全に関する責任を自覚する能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

38 1 2 3 4 39 1 2 3 4 40 1 2 3 4

M 1 11 8 10 M 2 8 10 10 M 25 0 5 0

E 0 5 13 7 E 1 3 12 9 E 19 0 6 0

I 2 3 11 4 I 2 4 7 7 I 16 0 4 0

C 0 5 10 14 C 0 5 10 14 C 25 0 3 1

A 1 15 12 8 A 1 18 10 7 A 27 2 7 0

Z 4 39 54 43 Z 6 38 49 47 Z 112 2 25 1

A-3.
日本語や外国語によるコミュニケーション・発表能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

41 1 2 3 4 42 1 2 3 4 43 1 2 3 4

M 0 8 12 10 M 0 3 11 16 M 27 0 3 0

E 1 4 9 11 E 0 2 10 13 E 23 0 2 0

I 1 4 11 4 I 0 1 8 11 I 19 0 1 0

C 2 4 10 13 C 2 1 12 15 C 27 0 1 1

A 2 6 13 15 A 0 4 9 23 A 28 0 8 0

Z 6 26 55 53 Z 2 11 50 78 Z 124 0 15 1

B-1.
系統的に修得した工学の基礎および専門分野の知識を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

44 1 2 3 4 45 1 2 3 4 46 1 2 3 4

M 10 15 5 0 M 5 14 9 2 M 27 0 3 0

E 5 15 4 1 E 3 10 8 4 E 25 0 0 0

I 5 14 1 0 I 1 5 12 2 I 19 1 0 0

C 5 16 7 1 C 1 11 10 7 C 26 0 3 0

A 11 21 3 1 A 4 19 10 3 A 33 1 2 0

Z 36 81 20 3 Z 14 59 49 18 Z 130 2 8 0

B-2.
専門分野における自己啓発・向上能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

47 1 2 3 4 48 1 2 3 4 49 1 2 3 4

M 2 10 15 3 M 0 12 13 5 M 28 0 2 0

E 4 9 6 6 E 5 6 9 5 E 20 0 5 0

I 1 7 9 3 I 2 4 11 3 I 17 0 3 0

C 2 11 9 7 C 1 9 11 8 C 26 1 2 0

A 4 15 12 5 A 6 10 13 7 A 33 1 2 0

Z 13 52 51 24 Z 14 41 57 28 Z 124 2 14 0

B-3.
幅広い専門知識と学際性を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

50 1 2 3 4 51 1 2 3 4 52 1 2 3 4

M 1 13 16 0 M 0 11 14 6 M 27 0 3 0

E 3 12 7 3 E 2 7 9 7 E 19 1 5 0

I 3 9 8 0 I 0 4 11 5 I 15 0 5 0

C 2 8 11 7 C 0 5 10 14 C 22 1 6 0

A 6 14 14 2 A 3 12 17 4 A 28 0 8 0

Z 15 56 56 12 Z 5 39 61 36 Z 111 2 27 0



C-1.
ものづくりで養われた実践的な創造性を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

53 1 2 3 4 54 1 2 3 4 55 1 2 3 4

M 9 12 8 1 M 4 16 8 2 M 30 0 0 0

E 4 9 10 2 E 4 5 15 1 E 19 1 5 0

I 2 5 9 4 I 1 4 11 4 I 19 1 1 0

C 2 8 12 7 C 0 12 7 10 C 26 0 3 0

A 7 15 8 5 A 6 11 13 5 A 30 0 5 0

Z 24 49 47 19 Z 15 48 54 22 Z 124 2 14 0

C-2.
論理的思考能力と課題探究・解決能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

56 1 2 3 4 57 1 2 3 4 58 1 2 3 4

M 2 16 10 2 M 2 10 14 4 M 28 0 2 0

E 3 8 13 1 E 5 5 11 4 E 22 0 3 0

I 2 8 6 4 I 0 6 8 6 I 19 0 1 0

C 1 13 7 8 C 1 8 12 8 C 27 0 2 0

A 6 16 10 4 A 2 15 12 7 A 32 1 3 0

Z 14 61 46 19 Z 10 44 57 29 Z 128 1 11 0

C-3.
ものごとを企画し計画的に進める能力を備えている

[教育の実状] [到達度] [必要性]

59 1 2 3 4 60 1 2 3 4 61 1 2 3 4

M 1 12 9 8 M 3 7 13 8 M 30 0 0 0

E 2 9 11 3 E 2 8 13 2 E 23 0 3 0

I 3 7 7 3 I 1 6 8 5 I 20 0 0 0

C 0 10 10 9 C 4 5 12 8 C 26 1 2 0

A 13 13 6 4 A 8 14 9 5 A 32 1 3 0

Z 19 51 43 27 Z 18 40 55 28 Z 131 2 8 0

【E: 制度・行事に関する質問 : 設問 62〜73 】
○授業外での補習・オフィスタイム等の制度についてどう思いますか ○２年次の混合学級制度についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

62 1 2 3 4 63 1 2 3 4

M 23 1 5 1 M 16 4 7 3

E 17 2 5 1 E 21 0 4 0

I 15 0 4 1 I 13 2 3 2

C 18 3 5 3 C 23 2 1 3

A 27 2 7 2 A 19 7 4 4

Z 100 8 26 8 Z 92 15 19 12

○授業外単位制度についてどう思いますか ○仮進級制度についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

64 1 2 3 4 65 1 2 3 4

M 16 1 8 5 M 7 10 11 2

E 15 0 8 2 E 8 9 4 4

I 11 4 4 1 I 7 4 9 0

C 22 4 2 1 C 15 4 8 2

A 20 5 9 2 A 9 12 10 5

Z 84 14 31 11 Z 46 39 42 13

○追認制度についてどう思いますか ○皆勤賞・精勤賞制度についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

66 1 2 3 4 67 1 2 3 4

M 15 7 6 2 M 26 3 1 0

E 11 3 6 5 E 16 6 3 1

I 12 1 6 1 I 17 2 1 0

C 19 3 5 2 C 17 5 5 2

A 21 6 8 1 A 25 3 8 0

Z 78 20 31 11 Z 101 19 18 3

○特別講演などの教育行事についてどう思いますか ○企業実習制度についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

68 1 2 3 4 69 1 2 3 4

M 26 0 4 0 M 29 1 0 0

E 20 1 4 0 E 23 0 1 1

I 17 0 3 0 I 18 1 1 0

C 24 2 2 1 C 26 1 2 0

A 30 2 4 0 A 31 0 5 0

Z 117 5 17 1 Z 127 3 9 1



○体育祭，高専祭，球技大会，新入生歓迎行事等の特別活動についてどう思いますか ○阿蘇研修，研修旅行などの教育行事についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

70 1 2 3 4 71 1 2 3 4

M 28 0 2 0 M 29 0 1 0

E 24 0 1 0 E 24 1 0 0

I 19 0 1 0 I 18 1 1 0

C 28 0 1 0 C 28 0 1 0

A 34 0 2 0 A 33 0 3 0

Z 133 0 7 0 Z 132 2 6 0

○低学年次に行っているSHRについてどう思いますか ○学生相談室についてどう思いますか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

72 1 2 3 4 73 1 2 3 4

M 17 4 6 3 M 20 1 6 3

E 13 4 7 1 E 19 1 1 4

I 7 3 9 1 I 13 1 5 1

C 14 6 7 2 C 21 2 4 2

A 12 7 14 1 A 23 1 10 2

Z 63 24 43 8 Z 96 6 26 12

【F: その他に関する質問 : 設問 74〜96 】
○本校学生の学業の評判． ○本校学生の学業以外の評判．

1大変良い　2おおむね良い　3やや悪い　4悪い　5どちらともいえない　6わからない 1大変良い　2おおむね良い　3やや悪い　4悪い　5どちらともいえない　6わからない

74 1 2 3 4 5 6 75 1 2 3 4 5 6

M 2 14 3 3 3 6 M 1 9 5 2 5 7

E 2 14 3 1 2 3 E 2 11 3 0 4 5

I 0 7 1 0 2 10 I 0 8 2 0 2 8

C 0 13 5 3 2 6 C 2 8 3 3 6 7

A 1 19 2 1 5 8 A 3 17 3 0 5 8

Z 5 67 14 8 14 33 Z 8 53 16 5 22 35

○本校教官の学生指導・学校運営の評判 ○本校の地域に対する貢献度の評判

1大変良い　2おおむね良い　3やや悪い　4悪い　5どちらともいえない　6わからない 1大変良い　2おおむね良い　3やや悪い　4悪い　5どちらともいえない　6わからない

76 1 2 3 4 5 6 77 1 2 3 4 5 6

M 4 10 0 2 4 10 M 2 8 1 0 4 15

E 1 6 0 1 8 9 E 0 3 2 0 5 15

I 0 1 1 0 1 17 I 0 0 1 0 2 17

C 2 11 2 2 3 9 C 0 8 1 1 2 17

A 3 11 1 0 8 14 A 2 7 0 0 5 22

Z 10 39 4 5 24 59 Z 4 26 5 1 18 86

○本校教官の研究の評判 ○本校の広報活動（高専だよりやホームページ等）についてどう思いますか

1大変良い　2おおむね良い　3やや悪い　4悪い　5どちらともいえない　6わからない 1適正　2おおむね適正　3どちらともいえない　4やや不適正　5不適正　6わからない

78 1 2 3 4 5 6 79 1 2 3 4 5 6

M 4 8 1 0 3 14 M 4 15 5 2 0 4

E 1 6 1 1 4 12 E 6 11 4 1 1 2

I 0 3 0 0 4 13 I 4 9 4 1 0 2

C 1 9 2 2 3 12 C 3 14 3 5 0 4

A 3 7 1 2 11 13 A 9 16 8 0 0 3

Z 9 33 5 5 25 64 Z 26 65 24 9 1 15

○本校の公開講座についてどう思いますか ○高専ではどのような学生を育てるべきだと思いますか（複数回答可）

1大変良い　2おおむね良い　3どちらともいえない　4やや悪い　5悪い　6わからない 1研究者
2技術開発者
3現場指導者
4現場労働者
5技術を理解している経営管理者
6その他

80 1 2 3 4 5 6 81 1 2 3 4 5 6

M 4 6 5 0 0 15 M 8 26 12 3 12 0

E 3 8 2 0 1 11 E 6 20 16 3 6 0

I 4 4 4 0 0 8 I 8 18 8 3 6 1

C 8 11 5 0 0 5 C 11 26 13 2 8 2

A 7 9 5 0 0 15 A 10 27 23 5 12 3

Z 26 38 21 0 1 54 Z 43 117 72 16 44 6

○高専卒業時において，学生が最も身に付けておかなければならない能力は何であると思いますか（複数回答可）

1専門の基礎知識　2専門知識の応用力　3一般的教養　4学習意欲　5語学力　6創造・工夫能力　7プレゼンテーション能力　8健康・体力　9その他

82 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

M 16 8 13 11 13 16 10 11 0 0

E 19 10 9 9 15 8 11 5 1 0

I 13 7 7 9 6 6 7 5 1 0

C 16 17 10 10 15 19 15 7 0 0

A 23 9 19 8 15 21 17 11 4 0

Z 87 51 58 47 64 70 60 39 6 0



○現在の高専教育について，是非，開講して欲しい科目はありますか ○本校に専攻科が設置されたことをご存じでしたか．

1ある　2ない　3わからない 1知っていた　2知らなかった

83 1 2 3 84 1 2

M 9 4 17 M 27 3

E 1 7 17 E 23 2

I 3 1 16 I 20 0

C 3 7 19 C 28 1

A 5 6 24 A 33 2

Z 21 25 93 Z 131 8

○本校卒業後，大学に編入学できることをご存じでしたか ○卒業後の経験から，専攻科や大学編入などの進学についてどう思われますか

1知っていた　2知らなかった 1進学したほうがよい　2進学する必要なし　3わからない　4どちらともいえない

85 1 2 86 1 2 3 4

M 30 0 M 8 1 2 20

E 25 0 E 10 3 3 9

I 20 0 I 4 5 0 11

C 28 1 C 13 2 3 11

A 36 0 A 14 6 2 14

Z 139 1 Z 49 17 10 65

○本校在学中に専攻科が設置されていたならばどうされましたか ○本校専攻科に働きながら学べるシステムが導入されたとしたらどう思いますか

1専攻科に進学した（在学者を含む）　2大学に編入した　3就職した　4わからない 1賛成　2どちらともいえない　3反対　4わからない

87 1 2 3 4 88 1 2 3 4

M 9 6 14 1 M 24 3 2 1

E 2 6 14 3 E 17 7 1 0

I 2 3 10 5 I 16 2 1 1

C 9 6 10 4 C 26 3 0 0

A 5 6 22 3 A 27 6 1 2

Z 27 27 70 16 Z 110 21 5 4

○寮の運営方針についてどう思いますか ○卒業後，入寮の経験はあなたにとってどうでしたか

1教育寮として必要　2自治寮として必要　3どちらでもよい　4わからない 1役立った　2やや役立った　3余り役立たなかった　4ほとんど役立たなかった

5どちらともいえない

89 1 2 3 4 90 1 2 3 4

M 18 4 3 3 M 4 3 0 0

E 14 7 3 1 E 6 0 1 1

I 8 0 4 8 I 2 0 0 0

C 13 5 5 6 C 7 0 0 2

A 18 6 7 4 A 8 2 1 1

Z 71 22 22 22 Z 27 5 2 4

○寮における教官の対応や指導はどうでしたか ○寮における事務職員や寮母の対応はどうでしたか

1満足　2おおむね満足　3やや不満　4不満　5どちらともいえない 1満足　2おおむね満足　3やや不満　4不満　5どちらともいえない

91 1 2 3 4 5 92 1 2 3 4 5

M 0 4 2 2 1 M 7 2 0 0 0

E 2 3 2 0 2 E 2 5 0 0 2

I 0 2 0 0 0 I 1 1 0 0 0

C 4 2 0 1 3 C 7 1 0 0 2

A 2 5 3 1 4 A 8 4 1 0 2

Z 8 16 7 4 10 Z 25 13 1 0 6

○学校の事務サービス（学生課・図書館・福利施設等での対応）はどうでしたか ○学校の施設（教室・共通スペース・図書館・福利施設等）はどうでしたか

1満足　2おおむね満足　3どちらともいえない　4やや不満　5不満　6わからない 1満足　2おおむね満足　3どちらともいえない　4やや不満　5不満　6わからない

93 1 2 3 4 5 6 94 1 2 3 4 5 6

M 5 16 4 2 1 1 M 3 11 7 6 1 1

E 7 12 0 6 0 0 E 4 8 4 8 1 0

I 3 9 3 3 2 0 I 2 12 4 0 2 0

C 5 13 3 2 5 1 C 4 9 5 8 3 0

A 9 17 7 3 0 0 A 7 14 4 11 0 0

Z 29 67 17 16 8 2 Z 20 54 24 33 7 1

○クラブ活動（文化系・体育系両方）や学生会活動， ○実習・実験・演習などにおいて技術職員による支援体制について

あるいはその他の課外活動の経験はどうですか どうでしたか

1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない 1必要　2不必要　3どちらともいえない　4わからない

95 1 2 3 4 96 1 2 3 4

M 23 1 2 2 M 29 0 0 0

E 22 0 0 3 E 24 0 0 1

I 16 0 2 2 I 19 0 0 1

C 20 1 3 5 C 22 1 3 2

A 34 0 1 1 A 34 0 1 0

Z 115 2 8 13 Z 128 1 4 4


